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I. Cartonașul lipsă  
 

                                             Ce cartonaș ar trebui să se găsească în locul semnului de întrebare din careul de mai jos?                        

  Explicați! 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

II.     Căsuța                                                                 
 

 

                                          Încercați să desenați căsuța de mai jos pornind de la unul din vârfuri (capăt de segment),  

                                 fără a  ridica vârful creionului de pe foaia de hârtie și fără a trece de două ori peste aceeași linie.  

                                Ce traseu veți urma? Găsiți mai multe soluții!                              
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http://www.logicus.ro/index.php/perspicacitate/1364-cartonasul-lipsa1
http://www.logicus.ro/index.php/geometrie/848-casuta
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